

С Новым годом, друзья!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Фото Е. Алексеева.
Фотохроника ТАСС

В общий строй

Здравствуй,
В свете новой славы —
Новый год моей Державы!
В гуле радостных работ —
До свиданья,
Старый год!
Нынче — праздник новогодний,
Льется музыки поток,
И ясней видны сегодня
Дали будущих дорог.
У огнистых,
Пышных блок —
Наши привал, друзья, недолг,
Скоро — снова за работу.
Дел по горло впереди.
В добрый час
Под стать забота
Сердцу жаркому в груди.
Чтоб росли
В пылу дерзанья,
Не по дням, а по часам:
Этажи красивых зданий,
Новых фабрик корпуса,
Выдать горы антрацита,
Море нефти —
Наши девиз.
Все пути для нас открыты
К ясной цели —
В коммунизм,
Здравствуй,
Сельдесят в году!
Становись
В наш общий строй!

В. Ледин,

С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ

И СТЕКШИЙ год для нашего коллектива знаменателен трудом. Все намеченное — выполнено, задуманное — сделано.

Коллектив досрочно, 16 декабря, завершил план первого года девятой пятилетки по выпуску продукции, а 21 декабря — по объему реализации. На 54 тыс. рублей дано продукции сверх плана.

Замечательную трудовую победу одержал коллектив литечного участка под руководством старшего мастера В. И. Васильева. Он первым среди коллективов, 24 декабря, выполнил годовой план по выпуску продукции в заданной нормативе.

А. Елагина,
старший экономист
ремзавода.

РАДОСТЬ СТРОИТЕЛЕЙ

С радостным настроением встречают новогодний праздник строители межколхозного передвижного межотряда. Этому есть основание. Годовой план перекрыт.

Коллектив выполнил в колхозах объем строительно-монтажных работ на 1 миллиард 18 тысяч рублей. Рост к 1970

году составил почти 155 тысяч рублей. Сдано в эксплуатацию 20 объектов — на 2 больше плана.

В новом году коллективу предстоит решить более сложную задачу: увеличить объем строительно-монтажных работ еще на сто с лишним тысяч рублей, сдать на 8 объектов больше.

Добиваясь новых успехов нам поможет новая система планирования и экономического стимулирования, на которую переходим в этом году.

А. Бирюля,
председатель межколхозного передвижного межотряда.

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Неплохо закончил первый год пятилетки наш коллектив. Плановое задание по выпуску товарной продукции перевыполнено на тысячу рублей, а по объему реализации — на две тысячи. Перевыполнено задание по выпуску товаров ширпотреба и поставке их торгующим организациям. Более чем на триста кубометров перекрыто задание по вывозке древесины по главному пользованию.

И. Виноградов,
председатель рабочего комитета лесхоза.

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 г.
№ 1 (7111)

Суббота, 1 января 1972 года

Цена 2 коп.

К новым успехам!

Наступил Новый год. Тысяча девятьсот семьдесят второй. Второй год пятилетки. Великолепные плоды труда советского народа принимает он от старого года. В год XXIV съезда КПСС советские люди проявили чудеса трудовой доблести.

На радость всем друзьям, всем людям доброй воли, назло врагам год от года крепнет наша любимая Отчизна.

Радостно встречают Новый год трудящиеся нашего района. Коллективы промышленных предприятий, строительных и дорожных организаций, торговли и бытового обслуживания добились определенных успехов в выполнении планов первого года девятой пятилетки.

Промышленность района досрочно, 23 декабря, завершила программу по выпуску хлебной продукции. Лучших показателей в работе добились коллективы ремзавода, хлебокомбината, филиала объединения

«Север», завода железобетонных конструкций и других.

Объем строительно-монтажных работ по сравнению с 1970 годом возрос почти на полмиллиона рублей. С чувством исполненного долга провожают старый год строители межколхозного передвижного межотряда. В эксплуатацию сданы все планируемые объекты.

Клич москвичей и ленинградцев «Пятидневку — в четыре дня!» подхватили многие коллективы. Это дает уверенность в том, что пятилетка будет выполнена успешно.

Сделан шаг вперед и тружениками сельского хозяйства. С каждого гектара получено по 13,1 центнера зерна. Это позволило произвести более чем на две тысячи тонн хлеба по сравнению с 1970 годом. Полновесным урожаем закончили год земледельцы совхоза «Красный фронтовик», колхозов

«Путь к коммунизму», «Большевик».

Выполнены государственные планы по продаже зерна, картофеля, мяса, шерсти и другой продукции.

Успешной работе коллективов способствовали наши учреждения культуры, здравоохранения, просвещения, бытового обслуживания, связи, торговли и общественного питания.

Лучше стали жить наши труженики. Это способствовало выполнению плана товарооборота. Достаточно сказать, что в истекшем году промышленных и продовольственных товаров продано почти на миллион рублей больше, чем в 1970 году. В значительных размерах увеличилась продажа автотранспортных средств. Только по линии потребительской кооперации для специалистов сельского хозяйства и механизаторов реализовано 49 мотоциклов и 8 автомашин.

Идет по стране новый советский трудовой год. Он несет людям радость и счастье, надежды и мечты, зовет вперед.

С Новым годом, дорогие товарищи! К новым успехам!

И. ПАВЛОВ,
председатель исполнкома районсовета.

ГЕКТАР-ТЫСЯЧНИК

Наша бригада выращивала лен на 30 гектарах. Отлично потрудились льноводы: каждый гектар «северного шелка» дал по 5,6 центнера льносемян и почти по 7 центнеров волокна. Государству отправлено 199 центнеров льноволокна на общую сумму 28 тысяч рублей. А общий доход с гектара льна составил 1185 рублей. Это поистине новогодний подарок, завоеванный трудом льноводов.

Ф. Павлов,
бригадир бригады Антоново
совхоза «Варыгинский».

Чем памятен 1971-й?

Ушел в прошлое 1971 год, первый год пятилетки, год труженик, год созидаель. 365 дней были до предела заполнены трудом, большими и малыми свершениями. У рабочих и служащих, колхозников и интеллигенции, у всех советских людей стало доброй традицией, провожая год минувший, мысленным взором окидывать прошедшее. Безусловно, у каждого есть свое памятное событие. Какое оно, это событие, чем памятен год минувший? С этим вопросом в канун Нового года наш корреспондент обратился к людям разных профессий, разных возрастов. Их ответы мы и приводим на второй и третьей страницах газеты.

НОВОГОДНИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем с новогодним праздником всех работников автокооперации № 1300.

Доброго вам пути, широких дорог в Новом году, хорошего здоровья и счастья в личной жизни.

Администрация, партбюро, местком профсоюза автокооперации № 1300.

Шлем самые сердечные новогодние поздравления труженикам полей и ферм, механизаторам, всем нашим колхозникам.

Примите наши сердечные пожелания больших трудовых успехов в Новом году. Желаем каждому из вас повседневной бодрости, отличного здоровья и семейного счастья.

Партком, местком, правление колхоза «Большевик».

Сердечно поздравляем с Новым годом коллеги работников службы быта. Желаем вам хорошего здоровья, успехов в труде по претворению в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

Коллектив нашего предприятия рад поздравить колхозников подшефного колхоза «Заветы Ленина» с новогодним праздником и успешным завершением сельскохозяйственных работ.

Шлем вам, дорогие друзья, свои сердечные пожелания: дальнейших трудовых успехов, крепкого здоровья и счастья. Уверены, что наши связи будут развиваться и крепнуть.

Партбюро, местком, дирекция комбината бытового обслуживания населения.

С радостью поздравляем рабочих и служащих лесхоза с наступающим новогодним праздником.

Желаем каждому из вас, дорогие друзья, новых трудовых успехов, крепкого здоровья и счастья в жизни.

Партбюро, рабочий комитет, администрация лесхоза.

Сердечно поздравляем с Новым годом всех работников учреждений культуры, кинодирекции, музыкальных школ, райкома партии, редакции, типографии, книжной торговли, РК ДОСААФ, физкультуры и спорта.

Желаем всем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, счастья в личной жизни, успехов в труде по воспитанию советских людей в духе коммунистического строительства.

Райком профсоюза работников культуры.

Шлем горячие новогодние поздравления всему коллективу ремонтного завода, досрочно выполнившему задание первого года пятилетки.

Отличного вам здоровья, хорошего настроения, больших успехов в выполнении социалистических обязательств, взятых на 1972 год в честь 50-летия образования Союза Советских Социалистических Республик.

Администрация, партбюро, замком, комитет комсомола ремзавода.

Поздравляем коллектив межколхозного передвижного механизированного отряда с Новым, 1972 годом, вторым годом девятой пятилетки.

Пусть в Новом году сопутствует вам успех в выполнении производственного плана строительно-монтажных работ. Долгих лет жизни вам, крепкого здоровья, большого личного счастья, дорогие друзья.

Администрация мехотряда, партбюро, местный комитет.

С Новым годом! С успешным завершением плана работ по электрификации района, дорогие наши электрики.

Желаем всем вам хорошего здоровья, доброго

настроения, счастья в личной жизни, новых успехов в труде.

Администрация и местком СМУ-4 мехкооперации № 17.

Наши славные труженики! Шлем вам искренние поздравления с успешным завершением первого года девятой пятилетки, поздравления с Новым годом.

Мы благодарны вам за труд и от чистого сердца желаем каждому колхознику и колхознице доброго здоровья, большого личного счастья, отличных результатов в соревновании за выполнение решений ХХIV съезда КПСС.

Партбюро, профком, правление колхоза «Красный Октябрь».

Труженики колхоза «Заветы Ленина» с помощью шефствующего предприятия — комбината бытового обслуживания — успешно завершили сельскохозяйственный год. Повысилась урожайность и продуктивность скота, выполнены государственные планы заготовок сельхозпродуктов.

Горячо поздравляем колхозников и колхозниц, рабочих и служащих быткомбината с Новым годом. Искренне желаем вам, дорогие друзья, новых успехов в совместном труде, крепкого здоровья и счастья.

Надеемся, что традиционная дружба между нашими коллективами будет развиваться и крепнуть.

Партбюро, правление колхоза.

Дорогие колхозники! Сердечно поздравляем вас с Новым годом, с успешным завершением хозяйственных дел.

От всего сердца желаем вам больших творческих успехов в выполнении социалистических обязательств второго года пятилетки. Доброго всем вам здоровья и счастья в жизни.

Партбюро, профком, правление колхоза «Вперед».

Уважаемые медицинские работники! Искренне поздравляем вас с наступающим новогодним праздником.

От души желаем каждому из вас богатырского здоровья и личного счастья. Надеемся, что вы и впредь будете твердо стоять на страже здоровья людей.

Партбюро, президиум райкома профсоюза медицинских работников.

С большим удовлетворением шлем горячие поздравления с Новым годом и успешным завершением первого года пятилетки труженикам государственной торговли.

От души желаем вам отличного праздничного настроения, доброго здоровья, хороших успехов в труде, большого личного счастья.

Партбюро, комитет профсоюза, комитет ВЛКСМ, администрация смешторга.

Всех тружеников нашего завода от души поздравляем с Новым, 1972 годом, годом больших свершений.

Желаем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим новых трудовых успехов в выполнении заданий девятого пятилетнего плана, крепкого здоровья и счастья в жизни.

Дирекция, партбюро, комитет профсоюза льнозавода.

С Новым годом! С новым счастьем, дорогие работники ремонтно-строительного участка.

От всего сердца желаем вам больших трудовых успехов в социалистическом соревновании в честь 50-летия образования СССР, хорошего вам здоровья.

Администрация, партийная организация, местком профсоюза ремстройучастка.

В новогодний праздник шлем сердечные поздравления всем работникам потребительской кооперации.

От души желаем каждому из вас богатырского здоровья, большого личного счастья. Надеемся, что вы и впредь будете бороться за высокую культуру торговли, полное удовлетворение спроса покупателей.

Правление, партбюро, комитет профсоюза райпо.

Примите, славные труженики нашего колхоза, сердечные новогодние поздравления и добрые пожелания на Новый, 1972 год.

Поздравляем с праздником и вас, дорогие наши шефы — рабочие и служащие районной больницы. Будем и впредь поддерживать тесную связь, оказывать друг другу взаимную помощь.

Партбюро, профком, правление колхоза «XXI партсъезд».

Хлеборобов, льноводов, животноводов своего колхоза горячо поздравляем с наступающим Новым годом.

Пусть ваш труд служит укреплению общественного хозяйства. Отличного здоровья, счастья в личной жизни, дорогие товарищи!

Партбюро, профком, правление колхоза «Родина».

Разрешите, наши добрые шефы-помощники, труженики УПП ВОГ поздравить вас с Новым, 1972 годом.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, новых трудовых свершений в выполнении заданий второго года пятилетки и личного благополучия.

Партбюро, правление колхоза «Красное Заречье».

Искренне поздравляем с новогодним праздником коллективы нашего колхоза и ремонтного завода, усилия которых помогли добиться заметных успехов в подъеме колхозного производства.

Пусть крепнет союз Серпа и Молота. Хорошего вам здоровья и счастья в личной жизни.

Партбюро, правление колхоза «Организатор».

Неутомимым труженикам, нашим славным колхозникам и колхозницам шлем сердечные поздравления с Новым, 1972 годом и успешным завершением первого года девятой пятилетки.

Желаем вам, дорогие друзья, могучего здоровья, счастья в личной жизни и больших трудовых успехов в борьбе за досрочное выполнение заданий второго года пятилетки.

Партбюро, профком, правление колхоза «Сила».

В торжественный новогодний день от души поздравляем с вступлением в брак шоферов автокооперации № 1300 Петрова Валентина Васильевича и диспетчера Акентьеву Тамару Петровну.

Желаем молодой семье успехов в труде и долгой счастливой жизни.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза автокооперации № 1300.

Дирекция, коллектив учителей, учащиеся и обслуживающий персонал Опочецкой средней школы № 2 с глубоким прискорбием извещают о безвременной кончине учителя школы

БЕРЕСНЕВА Леонида Ивановича

и выражают глубокое соболезнование родителям, родственникам и близким покойного.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (1-й)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента — организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. главного редактора, партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, галтера и корректора — 18, типографии — 34.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 2577.

Тираж 5

Для вас, дорогие дети!

В период школьных зимних каникул в кинотеатре «Маяк» проводится неделя детского фильма.

Дорогие ребята, вы можете посмотреть следующие фильмы: 1 января — «Приключения Тома Сойера» (1 серия).

2 января — «Смерть индейца Джо».

3 января — «Сын полка».

4 января — «Как стать мужиной».

5 января — киносборник «В стране невыученных уроков».

6 января — «Анютина дорожка».

7 января — «Берегись автомобиля».

8 января — «Горизонт № 4».

9 января — «Девочка и эхо».

10 января — «Зачарованная Десна».

Начало сеансов в 15 часов.